



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ E-MAIL

Δ/ΝΣΗ : ΑΛΥΚΕΣ ΠΟΤΑΜΟΥ
Τ.Κ. : 49 100

Κέρκυρα, 17 Μαΐου 2017

Α.Π. 194/40087

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 26610-31696/39606

Προς : Περιφερειακό Συμβούλιο

ΦΑΞ : 26610-42335

Ιονίων Νήσων

ΗΛ/ΚΟ ΤΑΧ/ΜΕΙΟ : pin@pin.gov.gr

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση Διημερίδας για τη Συνταγματική Αναθεώρηση (Κέρκυρα, 02 & 03 Ιουνίου 2017) από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σε συνεργασία με την Επιτροπή Διαλόγου για τη Συνταγματική Αναθεώρηση.

Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σε συνεργασία με την Επιτροπή Διαλόγου για τη Συνταγματική Αναθεώρηση, θα διοργανώσουν Διημερίδα για τη Συνταγματική Αναθεώρηση την Παρασκευή 02 και το Σάββατο 03 Ιουνίου 2017.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο ιστορικό κτίριο της Ιονίου Βουλής, λόγω του συμβολισμού που έχει καθώς και της συνάφειας με το περιεχόμενο των θεμάτων που θα συζητηθούν. Θα οργανωθούν τρεις συνεδρίες (μία το απόγευμα της Παρασκευής και δύο το πρωί του Σαββάτου), ενώ μετά από τις εισηγήσεις, θα ακολουθήσουν ερωτήσεις – τοποθετήσεις του κοινού και εκτενής συζήτηση.

Στη Διημερίδα θα κληθούν να παρευρεθούν οι επιστημονικοί, αυτοδιοικητικοί, πολιτικοί, κοινωνικοί, πολιτιστικοί φορείς και σύλλογοι των Ιονίων Νήσων, με ανάλογη εφαρμογή της πρακτικής που ακολουθείται στην Περιφερειακή Επιτροπή Διαβούλευσης και στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά τον Απολογισμό Πεπραγμένων της Περιφέρειας.

Παραλλήλως, επειδή πρέπει να διευκολυνθούν οι κάτοικοι όλων των νησιών της Περιφέρειάς μας καθώς και οι απανταχού Επτανήσιοι να

παρακολουθήσουν τη Δημερίδα, οι εργασίες της θα μεταδοθούν μέσω livestreaming. Επίσης θα προβλεφθεί η παροχή καφέ, νερού, αναψυκτικών και γλυκών για τους συμμετέχοντες στις εργασίες της Δημερίδας, η παροχή μίας διανυκτέρευσης για τα μέλη της Επιτροπής Διαλόγου για τη Συνταγματική Αναθεώρηση και της Γραμματείας της που θα έρθουν από την Αθήνα, καθώς και η παροχή τριών γευμάτων για τους ανωτέρω φιλοξενούμενούς μας και τους εκπροσώπους των συμμετεχουσών τοπικών αρχών και της διοργανώτριας αρχής.

Ως προς το οικονομικό τμήμα της διοργάνωσης, τις διαδικασίες συγκέντρωσης των προσφορών κλπ. θα αναλάβει το Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε. Κέρκυρας και τις διαδικασίες της ανάθεσης η Οικονομική Επιτροπή της Π.Ι.Ν.

Κλείνοντας, τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου και οι πολίτες που τυχόν παρακολουθούν τη συνεδρίασή μας, καθώς και όλοι αυτοί που θα ενημερωθούν για να συμμετάσχουν θεσμικά στη Δημερίδα ή να παρακολουθήσουν τις εργασίες της, μπορούν να ενημερωθούν για όλες τις προτάσεις και εκδηλώσεις που έχουν λάβει χώρα μέχρι σήμερα στην ιστοσελίδα www.syntagma-dialogos.gov.gr.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ

